Bapuant Ne2 ot 29 urist. biok «®@uHanchbl 1 HHBecTHIMI (50 6a/1710B Beero)

1. (2 6anna) AHAIUTHUKY, KEIAIOIINUNA OIICHUTh PUCK YOBITKOB OT HMHBECTUPOBAHUS B BHICOKOJJOXO/IHbIE
obmuranuu (6e3 perTHHra, ¢ KOPOTKHMM CPOKOM >KHM3HHM), C HAaWMEHbBIIEH BEpPOATHOCTHIO OyIyT
UCIIOJIb30BATh CIEIYIOIIYI0 METPUKY?

[A] CopTuno

[B] VaR

[C] CranpapTHOe OTKJIOHEHHE I0XOHOCTH
[D] CVAR

Otger [C]

2. (6 6amioB) MHBecTOp X04eT KynmuTh (PpIOYEPCHBIN KOHTPAKT HAa He(Th. LleHa KOHTpaKTa cocTaBIseT
$60 3a Oappenb, pasmep koHtpakta — 1000 OGappeneit. Hauanpnas mapxka coctasisier 10% ot
CTOMMOCTH KOHTpakTa. CKOJIbKO JICHET HY’KHO BHECTH B Ka4eCTBE HaYaJIbHON Mapxu?

[A] $5000

[B] $6000

[C] $7000

[D] $10000

Otser [B]

Pewenue. 60*1000*0,1 = 6000 oo

3. (2 6amma) Jlonanorosas npuObuth koMmmanuu A 1mo EBITDA onenena anamutukamu B 50 MIIH
pyOJiel, ppIHOYHAS KamUTaIH3alHst KOMIAHUA A cocTtaBiseT | mupa pyomneit. OOmuii 1onr oleHeH Ha
koHer, roga B 200 muH pyOneil, a JeHeXHbIe CpelcTBa Ha OanaHce OTCYTCTBYIOT. Uemy paBeH
PBIHOYHBIN MYJIbTUILTUKATOP OLIEHKU BCEH KOMIaHuu?

[A] 16

[B] 12

[C] 20

[D] 24

Otser [D] 24

Pewenue. EV | EBITDA = (MC + Total Debt — Cash) / EBITDA = 1200/ 50 = 24

4. (4 6amna) Ha ¢one yckopsromeiics nHdasuuu nHBectop oxkuaaer yxecroueHus JIKII m pocra
MIPOIEHTHBIX CTaBOK. MIHBECTOp MPUHSUIT pelIeHre MPOJaTh UMEIONIYIOCS OTHOJIETHIOK OOJIHTaIuio 1
KynuTh Jpyroil aktuB. Kakoe pelleHue Mo MOKYNKE CAeIaeT MHBECTOp, 0a3upysach Ha JAHHOM
MIPE/IIOI0KEHNH O TIOBEJCHUN PhIHKA?

[A] KynuT nByX/1€THIOI0 00JMTalMIo0 ¢ NJIABAIOIIMM KYNOHOM NPH NMPOYNX PABHBIX MapaMeTpax
AKTHBOB (KPeAMTHBIN PEHTHHT H T.IL.)

[B] Kymut ogHOMETHION 00JUTAIHIO ¢ 00JIee HU3KUM KYITOHOM MPOYHMX PAaBHBIX IMapaMeTpax aKTHBOB
[C] KynuT naTuieTHIon o0IMralyio IpyU IpoYnX paBHbIX MapaMeTpax akTUBOB

[D] Hu oaun 13 BhIlIenepeynCcIeHHBIX (PMHAHCOBBIX HHCTPYMEHTOB MOKYIAaTh HE OyaeT

Otget [A]



5. (4 6anmna) OpraHu3aTtop pa3MemeHn 00JIMTaIlMOHHBIX BBIMTYCKOB MpEIaraeT MHBECTOPaM BBIITYCK
C OTCYTCTBHEM KOJUI U MYT ONIIMOHOB, C (pUKCHPOBaHHBIM KyrmOHOM M HomuHanoMm 1000 py6reii. He
OKUJaeTcs Kakux JIMOO CYHIECTBEHHBIX MOABIDKEK Ha pbhIHKE noira. Kynmonnas craBka 12% romoBeix
(exxemecsiyHbIE BBIILIATHI). PhIHOUHAS CTaBKa JAMCKOHTUPOBAHUS JJs OONMranuii Takoro pucka 14%.
Opranuzarop He 00agaeT BBICOKUMH CIIOCOOHOCTSIMH MpoBeAicHuss PR koMIaHuil mpu pa3MenieHny.
Kakyto 1ieny Ha BTOPHYHBIX TOPrax 3TOW 00JIHMraliii MOXKHO OXKH/IaTh B MOMEHT BBIITycKa?

[A] Menbie 1000

[B] Posno 1000

[C] boasmie 1000

[D] Mosxet ObITh MeHbIIIe Huith Oostbiie 1000 B 3aBUCIMOCTH OT CpOKa JI0 TIOTaIleHus
OrtBer [A]

6. (6 6amnoB) Kommanus miaHupyeT yBeTUYUTh COOCTBEHHBIN KamuTan Ha 1 mupa pyonei. Tekymnas
ppIHOYHAs IieHa akuuil coctasisger 100 pyOneil, HoMHHaIbHAs CTOMMOCTh akuuih — 10 pyOneit.
PaccmaTtpuBaercs BapuaHT YBEIMUEHHUS KalWTalda 3a CUYET BBITYCKAa KOHBEPTHUPYEMBIX OOIUTanui
nomuHaIoM 1000 pybieit ¢ mocienyromei KoHBepTanuell B akiuu 1Mo Ko3)GHUIMEeHTY KOHBEpTaIUH 5.
CKOJBKO HOBBIX aKIUW OyAeT BBITYIIEHO?

[A] 5 man akuumi

[B] 10 mutn akiuit

[C] 20 muiH akuit

[D] 50 man akiui

Otget [A]

Pewenue. 1 000 000 000 / 1000 * 5 =5 000 000 axyuu

7. (4 6amna) Kak Mensercs 1ieHa o0Huraiuy ¢ U3MEHEHUEM CTaBOK Ha PhIHKE?
[A] Bcerna nuneitHo

[B] He siuneiino (1eHa pacreT ObIcTpee NMPH CHUKEHUH CTABOK U Me/JeHHee CHUKAETCH MPH HX
pocre)

[C] KycouHo-nuHEeWHO (1ileHa pacTeT JUHEWHO NMPpH CHUKEHUH CTaBOK M HEJITMHEWHO CHUXKAETCS IpHU
pocTe CTaBOK)

[D] 3aBHCUMOCTb MOYKET BECTH CeOs IMMO-pa3sHOMY B 3aBUCUMOCTHU OT ACJIOBOI'O0 NHUKJIA

OtBet: [B] He 1uneiino

8. (4 6ayma) Kommanust TONbKO 4TO pazmecTuia 4-X JIETHUHA OOJIMTallMOHHBIN BBIMYCK MO PHIHOYHOM
rene 1300 py6. u Homunanom 1000 py6. 3a obOnuramnuto. ExeromHsle KylOHHBIE BBIIUIATHI COCTaBSAT
150 py6. 3a oOmuranmuto. Ha CKOTBKO TPOLEHTHBIX IYHKTOB HW3MEHHUTCS IleHa oOmuramuu (c
TOYHOCTBIO JO OJHOTO 3HAaKa IOCJE 3amsAToi), eciu Tpedyemas TOXOJHOCTh IO aHaJOTHYHBIM
oOnuranusM CHU3UTCA Ha 3 MpoueHTHBIX NyHkTa? [lropanuss Makosnes mo JaHHOW oOIUranuu
coctaBser 3,37.

[A] BeIpacTeT Ha 8,8%
[B] cuusutcs Ha 8,8%

[C] causutcs Ha 9,5%%



[D] BbIpacrer Ha 9,5%

Otset [D] BoipacTer Ha 9,5%

Pewenue. YTM = 6,2856% naxooum u3z ypasnenus:

1300 = 150 / (1+YTM) + 150 / (1+YTM)? + 150 / (1+YTM)®+ 1150 / (1 +YTM)*
delta P/ P =+3,37/ (1+0,062856) * 3% = +9,5%

9. (4 6amna) MuBecTop Kynui (pIOYEPCHBIA KOHTPAKT Ha 301070 1o 1eHe $1500 3a yuiuio. Pazmep
koHTpakTa — 100 yHiumi. CrIycTs MecsI] HHBECTOp IMpojan KOHTpakT mo meHe $1520 3a yHmwmro.
Kakosa ero nmpu0psuib?

[A] $1000
[B] $2000
[C] $1500
[D] $2500
Otger [B]
Pewenue. (1520-1500)*100 = 2000

10. (4 6amna) Kakyro JOXOIHOCTB IO MOMYJISIPHOUM MOJIeH (PMHAHCOBOI YKOHOMHUKH BIIPABE 0XKHJIATh

WHBECTOp 1O cBoemy moprdento akuuid, ecnu kodpdumument bera (B) moprdens pasen 1.2,
Oe3pHucKOBasi CTaBKa Ha pbIHKe cocraBiaser 3%, a oxujgaemas JOXOMHOCTh pbiHKa 10%
(IPenIoI0KUM, YTO 3TO YCTOMYMBBIC 3HAUCHHUS 110 PHIHKY)?

Oteer 11.4%
Pewenue. Coenacrno mooenu CAPMr=3% + 1,2 * (10% - 3%) = 11,4%

11. (4 6anna) MuBectop «A» mpuobpen OeckymnoHHy0 obnuranuio mo mnene 90% ot HoMmHHANA CO
cpokoM moramieHus: yepe3 1 roa. YUepes monroma oH mpojai 3Ty obnuraiuio uHBecTOopy «Bx». Tlo
Kakoi 1eHe OyaeT coBeplleHa chenka (B MpoIeHTaX OT HOMHHaja, BTOPOW 3HAK MOCIE 3alsiToi),
9TOOBI 3a TOJTO/a BJIAJICHUS JaHHOW OONWTanuell OHa MPUHECIa 3THM HHBECTOPAM OJHHAKOBYIO
JOXOIHOCTh?

OtBet 94,87%

Pewenue. Ilycmo P — uckomas yena coenxu (kax dons nomunana), moeoa (P—-0,9)/09=(1-P)/P

P2-09*P=0,9-0,9*P 2P =409 =9487%

12. (6 6amnoB) MHBeCTOp Kynui CTPYKTYPHYIO HOTY ¢ 80-TIPOLIEHTHON 3alIMTON KamuTajga Ha CyMMY
5000 momi., TOXOA MO KOTOPOHM MpuUBs3aH K IIEHEe Ha 30710T0. Ha MOMEHT MOKYMKH HOTBI 30JI0TO
cromwto 2000 most. 3a Tporckyro yHiuo. KoaddunmeHT yqactisi ”HBECTOpa B pOCTe/TMaCHUU TIEHBI
3o10T1a coctasisier 1,5. K MoMeHTy morameHusi HOThI IIeHa Ha 30510TO cHu3wiack Ha 200 moi. (Ha
10%) no 1800 momn. Kakyto cymMMy IOJTydUT MHBECTOP NPU MOTAIIEHUN HOTHI?

OTtBert 4250 goJa
Pewenue. 5000 * 10% * 1,5 = 750 ooan
5000 — 750 = 4250 ooan



